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обумовлений деструктивною пневмонією у 14 річному віці, від-

сутністю позитивної динаміки у лікуванні, незважаючи на вико-

ристання курсу антибактеріальної, протигрибкової терапії пре-

паратами широкого спектру дії. При бактеріологічному дослід-

женні лаважу: Micobacterium tuberculosis. Протитуберкульозна 

терапія неефективна, наростають прогресуючі клінічні ознаки 

дихальної недостатності. При КТ легенів: вогнища деструкції, 

порожнина з вмістом і прошарком повітря зліва. При дослід-

женні мокротиння: Aspergillus fumigatus.  

Висновки. Представлений випадок клінічного спостере-

ження відображає складність диференційної діагностики комор-

бідних станів у хворих з первинними дефектами фагоцитозу. При 

подібній клінічній симптоматиці при ураженні легенів встанов-

лення етіологічного фактору розвитку інфекційних ускладнень, 

обумовлених бактеріальними і грибковими інфекціями, є важким 

етапом діагностики. 

 

 

 

Голованова А.Ю., Чумаченко Т.О. 

Харківський національний медичний університет 

Харків, Україна 

ЗАГАЛЬНІ КОНЦЕПЦІЇ ЕПІДЕМІОЛОГІЇ, 

ПРОФІЛАКТИКИ ТА ЛІКУВАННЯ ВІЛ–ІНФІКОВАНИХ 

СЕРЕД СПОЖИВАЧІВ ІН’ЄКЦІЙНИХ НАРКОТИКІВ 

 

Україна за темпами розповсюдження ВІЛ/СНІД займає 

одне з перших місць в Європі. Епідемія ВІЛ–інфекції тісно по-

в’язана з епідемією наркоспоживання. В країні офіційно заре-

єстровано 75 тис. споживачів ін’єкційних наркотиків (СІН). 

Розповсюдження ВІЛ серед СІН підтримується споживанням 

розчинів саморобних опіоїдів («ширка» або «хімія»).  

Метою роботи було визначення ключових напрямків 

профілактики, лікування та догляду ВІЛ–інфікованих серед СІН. 

Матеріал та методи. Проаналізовано данні сучасної 

наукової літератури та офіційні документи щодо проблеми 

ВІЛ / СНІД серед СІН. 
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Результати. Комплексний пакет програм профілакти-

ки, догляду та лікування ВІЛ–інфекції для СІН був затвердже-

ний багатьма організаціями – ВООЗ, UNAIDS, UNODC та 

включає наступні програми: 1 – програма голок та шприців 

включає безкоштовне розповсюдження стерильних ін’єкцій-

них засобів серед СІН; 2 – замісна підтримуюча терапія пе-

редбачає застосування метадону і бупренорфіну та інших нау-

ково обґрунтованих способів лікування наркозалежності, що 

сприяє зменшенню нелегального вживання опіатів, контролю 

наркозалежності, ресоціалізації, що, в свою чергу, сприятиме 

зменшенню ризику інфікування при використанні наркотич-

них речовин кустарного виробництва; 3 – консультування та 

тестування на ВІЛ завдяки наявності технологій швидкого тес-

тування дозволяє розпочати антиретровірусну терапію (АРТ) 

якомога раніше; 4 – проведення АРТ, що забезпечує рівно-

правність в отриманні ліків серед інших ВІЛ–інфікованих, та 

сприяє зниженню вірусного навантаження, що зменшує роль 

СІН як джерел інфекції; 5 – профілактика й лікування інфек-

цій, що передаються статевим шляхом, зменшують ризик інфі-

кування ВІЛ для СІН; 6 – программа розповсюдження презер-

вативів серед СІН та їх статевих партнерів реалізує бар’єрну 

профілактику ВІЛ; 7 – цільові програми з інформування, на-

вчання й просвіти для СІН та їх статевих партнерів дають змо-

гу підвищити рівень обізнаності та комплаєнтності особам з 

груп ризику; 8 – профілактичні програми, спрямовані на бо-

ротьбу з вірусними гепатитами з парентеральними шляхами 

передачі, серед СІН будуть також ефективні для запобігання 

інфікування ВІЛ, враховуючі спільні фактори та способи зара-

ження цих інфекцій; 9 – профілактика, діагностика та лікуван-

ня туберкульозу сприятиме зниженню розповсюдження тубер-

кульозу серед ВІЛ–інфікованих СІН, а також летальності та 

смертності серед них. 

Висновки. Проведення комплексу профілактичних про-

грам в групах поведінкового ризику ВІЛ–інфекції, таких як 

СІН, сприятиме поліпшенню епідемічної ситуації щодо ВІЛ / 

СНІД. Ефективність виконання таких програм може бути забез-

печена на основі командного мультидисциплінарного підходу з 



37 

обов’язковою психосоціальною підтримкою. Суттєвим є запобі-

гання стигматизації ВІЛ–інфікованих СІН. Основними принци-

пами надання медичної допомоги ВІЛ–інфікованим СІН повин-

ні бути доступність, безоплатність, комплексність, індивідуаль-

ність, безперервність та вихід за межі лікувальних установ, тоб-

то у тісній співпраці з громадськими організаціями. 

 

 

 

Маринчина М.І., Тофан А.Г. 

ВДНЗУ «Буковинський держаний  

медичний університет» 

Чернівці, Україна 

МОРФОМЕТРИЧНІ ПОКАЗНИКИ ПЛАЦЕНТ  

ПРИ ПЛАЦЕНТАРНІЙ ДИСФУНКЦІЇ 

 

Плацентарна дисфункція (ПД) – ключова проблема аку-

шерства, неонатології та патологічної анатомії хвороб анте– та 

перинатального періоду, так як функціональна неспромож-

ність цього органа приводить до загрози переривання або не-

виношування вагітності, затримки росту і розвитку плода або 

його загибелі (Архіпкіна Л. В.).  

Нами проведено морфометричне дослідження плацент 

від 30 породіль, вагітність яких протікала на фоні плацентар-

ної дисфункції (основна група) та від 25 породіль з фізіологіч-

ним перебігом вагітності (контрольна група) в терміни гестації 

36–40 тиж. 

При дослідженні плацент використані методичні реко-

мендації по стандартизації методів морфометрії плаценти, за-

пропоновані А. П. Міловановим і А. І. Брусиловським. Оцінив-

ши форму плацент, ми встановили, що у жінок, перебіг вагіт-

ності яких ускладнювався плацентарною дисфункцією, плацен-

ти мали округлу форму у 7 (28%) випадках, у той час, як у 

жінок з фізіологічним перебігом вагітності цей морфологічний 

показник зафіксовано у 19 (63,3%). 18 (72%) досліджуваних 

плацент жінок основної групи мали овальну форму, що у 2 рази 

перевищувало аналогічний показник у контролі – 11 (36,7%). 
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